
ŽIVOTNÍ SITUACE  

 

Pojmenování (název) životní situace 
Žádost o neinvestiční dotaci (příspěvek) v oblasti 
sportu, kultury a volného času 

Základní informace k životní situaci O neinvestiční dotace v oblasti sportu, kultury a volného 
času lze žádat pouze u institucí, které vyhlašují příslušně 
zaměřené programy. K těmto institucím zpravidla patří 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, 
Ministerstvo kultury ČR, krajské úřady, obecní/městské 
úřady.  

Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost 
apod.) 

Zastřešující spolek (dříve občanské sdružení) nebo jeho 
regionální orgán nebo sportovní kluby a tělovýchovné 
jednoty nebo spolek. Pořadatel akce. Fyzická osoba. 

Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit  Žádost o dotaci z rozpočtu města Šternberka lze vyřídit 
na odboru personalistiky, školství a kultury Městského 
úřadu Šternberk, Horní náměstí 16, 3. podlaží, dveře č. 
305. Žádosti o dotace jsou přijímány v termínech 
stanovených v příslušném dotačním programu. 

Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba Na úřadě předložte žádost včetně předepsaných příloh 
schválenou a podepsanou vedením sportovního klubu, 
tělovýchovné jednoty nebo spolkem, žadatelem – fyzickou 
osobou. 

Formuláře  Žádost musíte podat na předepsaném formuláři, 
formuláře ke stažení jsou vyvěšeny na webových 
stránkách města Šternberka. 

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit Správní poplatky nejsou stanoveny. 

Jaké jsou lhůty pro vyřízení Lhůty pro vyřízení se řídí termíny jednání rady a 
zastupitelstva města. Na dotace není právní nárok. 

Elektronická forma vyřízení  Můžete využít elektronickou podatelnu (s elektronicky 
ověřeným podpisem). 

Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány Zpracování příslušného projektu, záměru, popisu činností, 
na které je dotace požadována. 

Podle kterého právního předpisu se postupuje Směrnice města Šternberka „Zásady pro poskytování 

dotací z rozpočtu města Šternberka“ 

Jaké jsou související předpisy Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů 

Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují Opravné prostředky nejsou stanoveny. 

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě 
nedodržení povinností 

Pokud nedodržíte podmínky použití dotace, budete muset 
poskytnuté finanční prostředky vrátit, další žádosti budou 
až do doby vypořádání zamítnuty, případně může být 
podáno trestní oznámení. 

Nejčastější dotazy k životní situaci   

Další informace O neinvestiční dotace lze žádat u dalších institucí, které 
vyhlašují příslušně zaměřené programy. K těmto 
institucím zpravidla patří Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR, Ministerstvo kultury ČR, krajské úřady. 

Informace o popisovaném postupu (o řešení životní 
situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné 
formě 

Další instituce, které vyhlašují dotační programy 

Za správnost návodu odpovídá odbor personalistiky, školství a kultury Městského úřadu 
Šternberk  

Kontaktní osoba Mgr. Jana Kameníčková 

Popis je zpracován podle právního stavu ke dni 30.04.2022 

Popis byl naposledy aktualizován 30.04. 2022 

Datum konce platnosti popisu Konec platnosti není stanoven.  

 


